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Харківський інститут Міжрегіональної Академії управління персоналом є 

відокремленим структурним підрозділом Міжрегіональної Академії управління 

персоналом. 

Історія становлення Харківського інституту бере початок з кінця 1995 року, 

коли відбулися перші контакти з керівництвом МАУП і був підписаний протокол 

про наміри створення навчального структурного підрозділу в м. Харкові. В 

лютому 1996 року був створений Харківський навчально-консультаційний центр, 

а в квітні того ж року відбувся перший набір студентів. В 1997 році Харківський 

навчально-консультаційний центр було реорганізовано в Харківський 

регіональний центр відкритої освіти. 

За високі показники в організації навчального процесу однією з перших 

серед регіональних підрозділів 20 липня 1998 року рішенням Адміністративної 

Ради Міжрегіональної Академії управління персоналом, протокол №22 і 

рішенням зборів акціонерів акціонерного товариства закритого типу 

“Міжрегіональна Академія управління персоналом”, протокол №7/4 на базі 

Харківського регіонального центру відкритої освіти заснована Харківська філія 

Міжрегіональної Академії управління персоналом і зареєстрована Московською 

районною державною адміністрацією м. Києва, розпорядження №04671 від 

04.08.1998р.  

Харківський інститут було створено у 2001 році шляхом реорганізації 

“Харківської філії МАУП” (протокол загальних зборів акціонерів акціонерного 

товариства закритого типу “Міжрегіональної Академії управління персоналом ” 

№26 від 22.05.01р. ). 

 

 



 

 

Харківський інститут функціонує на підставі Положення про Харківський 

інститут (у формі приватного акціонерного товариства), яке було затверджено 

рішенням загальних зборів акціонерів Міжрегіональної Академії управління 

персоналом (протокол №24 від 14.12.2010р. ). 

Харківський Інститут МАУП наполегливо намагається стати одним із 

найдинамічніших вищих навчальних закладів у структурі Академії, підвищити 

чисельність студентів за рахунок ліцензування нових спеціальностей. Науково-

педагогічний колектив Інституту прагне до того, аби якість знань студентів, їхні 

вміння і навички відповідали сучасним державним вимогам і міжнародним 

стандартам. 

Проведення процесу консультацій у Харківському інституті МАУП 

здійснюється відповідно до Закону України “Про вищу освіту”, Положення про 

організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах та інших 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України, а також наказів, 

рішень, розпоряджень Міжрегіональної Академії управління персоналом. 

Одним з найважливіших напрямів діяльності Інституту є підвищення якості 

консультацій, чому сприяють вдосконалення навчально-методичного, 

інформаційного, матеріально-технічного забезпечення навчального процесу,  

підготовка висококваліфікованих фахівців. 

На це спрямовані всі напрямки роботи академічних структур – факультетів, 

кафедр. 

З метою забезпечення організаційної системи вищої освіти, змісту різних 

форм навчання, організації навчального процесу в Харківському інституті 

створено: 

- кафедру соціально-гуманітарних дисциплін; 

- кафедру менеджменту; 

- факультет денної, заочної та дистанційної форм навчання; 

які готові здійснювати підготовку студентів відповідної спеціальності. 



 

 

До роботи залучаються досвідчені фахівці-практики: правознавці, 

менеджери, банкіри, економісти, які мають вчені ступені доктора та кандидата 

наук. 

Здійснена підготовка до навчання за спеціальністю “Менеджмент 

організацій і адміністрування” відповідно до ліцензії. 

Співробітниками постійно проводиться агітаційна компанія серед 

абітурієнтів, а також надаються консультації студентам, що навчаються в ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП» м. Києва, а проживають у м. Харкові. 

Навчально-методична робота в Харківському інституті МАУП орієнтується 

на відповідність до державних освітніх стандартів. 

Всі навчальні дисципліни забезпечені рекомендованими типовими та 

робочими програмами, методичними розробками для проведення семінарських і 

практичних занять та написання курсових робіт. 

Комплекс навчально-методичного забезпечення для впровадження освітньої 

діяльності розроблено на базі основних положень освітньо-професійної програми 

вищої освіти за професійним спрямуванням. 

Комплекс навчально-методичного забезпечення вивчення навчальної 

дисципліни включає в себе: 

- типову програму; 

- робочу програму; 

- конспект лекцій; 

- методичні вказівки до проведення практичних (семінарських) занять; 

- методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (якщо передбачено 

навчальним планом); 

- тематика завдань для самостійної роботи студентів; 

- запитання до іспиту або заліку (в тому числі  тестові завдання); 

- перелік основної рекомендованої літератури та додаткової по темам. 

У Харківському інституті МАУП ведеться наукова робота. Викладачі 

постійно приймають участь у круглих столах, семінарах, конференціях, в тому 



 

 

числі і міжнародних. Професорсько-викладацький склад проходить підвищення 

кваліфікації.  

Приймали участь на здобуття  гранту по Міжнародній Європейській 

програмі ЕРАЗМУС+ за напрямом “ЖАН МОНЕ” . 

Також співробітниками інституту вивчається попит на відкриття нових 

спеціальностей. 
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